
a) Az 1�2 szakaszon a térfogat állandó, ezért

p2

p1
=

T2

T1

= 3.

A geometriai hasonlóság miatt

p3

p4
=

p2

p1
= 3 és V4 = V3 = 3V2 = 3V1; p4 = p2 miatt p3 = 3p2. Az egyesített

gáztörvényb®l
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3p2 · 3V2

p2V2

= 9T2 = 729 K.

A 3�4 szakaszon a térfogat állandó, ezért

T4 = T3 ·
p4

p3
=

1

3
T3 = 243 K.

b) Az 1�2 és 3�4 folyamatoknál az állandó térfogat miatt p ∼ T , vagyis a (p, T ) diagramon a folyamatokat az

origón átmen® egyenesek egy-egy szakasza ábrázolja. A 2�3 és a 4�1 folyamatok során p ∼ V . Az egyesített gáztörvény

szerint pV ∼ T , így ezeken a szakaszokon p · p ∼ T , vagy másképp p ∼
√
T , a folyamatok képe tehát az origón átmen®

parabolák egy-egy szakasza.
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